
11یکشنبه   23 شهریور   1404  شماره 8833
irannewspaper irannewspapper

گروه حوادث: کامران علمدهی/ حکم 
اعدام مرد افغانستانی که متهم است 
در حاشیه بزرگراه‌های پایتخت به 9 زن 
و دختر تعرض کرده برای دومین بار 
نقض و پرونده برای رسیدگی به شعبه 

همعرض فرستاده شد. 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
ل  اواسط سا از شکارچی زنان  شکایت 
99 دراداره پلیس ثبت شد. زن جوانی 
با مراجعه به پلیس در تشریح ماجرا 
گفت: »در پارک مهرگان قدم می‌زدم 
به  به بهانه پرسیدن ساعت  که مردی 
اما ناگهان چاقویی  من نزدیک شد 
م گذاشت و من را به محل  زیر گلویـــ
م را فشار داد  خلوتی کشاند چنان گلوی
که فکر کردم می‌خواهد خفه‌ام کند 
به من تعرض کرد  ل شدم  وقتی بی‌حا
و گریخت.« در حالی که تاش برای 
م پرونده ادامه داشت  شناسایی متهـــ
به همین  بعد دختر جوانی که  چند روز 
شیوه به او تعرض شده بود شکایتش را 
از پارک‌ها  مطرح کرد و گفت: »در یکی 
مردی به بهانه پرسیدن ساعت نزدیک 
و تهدیدم کرد و در پشت  شد و با چاقـــ
شمشادها مرا آزار داد و گوشی و دستبندم 
را ربود و فرار کرد.« در ادامه 7 شاکی 
با همین شیوه قربانی  م که  دیگر هـــ
به پلیس آگاهی رفتند  م شده بودند  مته
و شکایت‌شان را ثبت کردند. چندی بعد 
مأموران، متجاوز سریالی را شناسایی و 
به  ل  انتقا از  م پس  دستگیر کردند. مته
با شاکی‌ها منکر  پلیس آگاهی و مواجهه 
ادعا کرد که همه آنها  اتهاماتش شد و 
دروغ گفته‌اند و شاکی‌ها را نمی‌شناسد.
اما یکی از شاکی‌ها با ارائه دی ان ای به 
به  لباسش که  م روی  از مته جا مانده 
تأیید پزشکی قانونی رسیده بود، ثابت 

او عامل جنایت سیاه بوده است.  کرد 
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی 
به شعبه‌‌۱۱دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد.
 

نخستین جلسه دادگاه
از شاکی‌ها حضور  در آن جلسه 6 نفر 
داشتند که یک به یک به تشریح 
شکایت‌شان پرداختند و خواستار اشد 
م  اما مته م شدند.  برای مته مجازات 
م اتهامش را انکار کرد در پایان  بازهـــ
جلسه قضات ادامه رسیدگی به پرونده 
ل کردند تا سایر  را به جلسه بعد موکو
م در جلسه حاضر شوند. شاکی‌ها ه

 
دومین جلسه دادگاه

در دومین جلسه رسیدگی به این پرونده 
نیز 3 شاکی از جمله دختر دانش‌آموزی 
به تشریح  افتاده بود  م  به دام متهـــ که 
م این بار نیز  شکایت‌شان پرداختند. مته
با رد اتهاماتش مدعی شد: »من همسر و 
فرزند دارم که در هرات زندگی می‌کنند. 
م  م و چشمان من به آنها علاقه‌مند هست
م آزار  هیچ زنی را نمی‌بیند که بخواهـــ
با توجه  با پایان جلسه قضات  م.«  بده
به مدرک‌های موجود در پرونده مرد 

افغانستانی را به اعدام محکوم کردند.
به دیوان‌عالی  م، پرونده  اعتراض مته با 
با توجه به  ور رفت و قضات دیوان  کشـــ
از شاکی‌ها در  اظهارات متناقض دو نفر 
م اعدام را شکستند و خواستار  دادگاه حک

تحقیقات بیشتر از دو شاکی شدند.
 

سومین جلسه دادگاه
در ابتدای جلسه زن جوانی که با آزمایش 
به دادگاه آمده  م  DNA تأیید شده‌ مته
اعدام  به جایگاه رفت و خواستار  بود 

م شد. سپس سه شاکی دیگر که  مته
به  به یک  در دادگاه حضور داشتند یک 
م  تشریح ماجرا پرداختند. پس از آن مته
م اتهاماتش را منکر شد و گفت:  بازهـــ
م ورود غیرقانونی به ایران  »تنها جرمـــ
م را به  است.« در پایان جلسه قضات مته
از شاکی‌ها  خاطر تجاوز به عنف به یکی 
به اعدام محکوم کردند. همچنین وی به 
ل حبس برای آزار چند شاکی و به  2 سا
خاطر مجروح کردن چند شاکی دیگر به 
اعتراض  با  اما  پرداخت دیه محکوم شد. 
م به رأی صادره پرونده از سوی  متهـــ
م  قضات دیوان عالی کشور بررسی و حک
را برای رسیدگی  را نقض و پرونده  اعدام 
به شعبه همعرض فرستادند.  مجدد 
احکام پرداخت  همچنین قضات دیوان، 
دیه و شاق را که مربوط به اتهام رابطه 

نامشروع بود، تأیید کردند.

داد لو  ا  ر نوجوان  دختر  ز  ا ر نامادری  برای دومین بار از سوی دیوان عالی کشور

حکم اعدام شکارچی زنان نقض شد  

کلاهبرداری با ترفند خرید بیمه سلامت   
گروه حوادث:  رئیس اداره اجتماعی پلیس آگاهی فراجا درباره 
کلاهبرداری با ترفند خرید کارت هوشمند بیمه و سلامت به شهروندان 

اد. ار د هشد
 سرهنگ »محمد شریفی« رئیس اداره اجتماعی پلیس آگاهی فراجا در 
از نام سازمان  افراد  به سوء‌استفاده برخی  اشاره  با  این خبر  تشریح 
با برقراری  بیمه سامت ایران اظهار کرد: »به تازگی افراد ناشناسی 
تماس‌های تلفنی گسترده با شهروندان خود را به عنوان »نماینده« یا 
»کارشناس« سازمان بیمه سامت معرفی کرده و با این روش اقدام به 
از نام سازمان مبالغی  با سوء‌استفاده  افراد  این  کلاهبرداری می‌کنند. 
را به صورت غیرقانونی و تحت عناوینی همچون »خدمات ویژه بیمه«، 
الزام خرید »کارت هوشمند بیمه درمانی« و موارد مشابه مطالبه کرده و 

شهروندان را فریب می‌دهند.«
رئیس اداره اجتماعی پلیس آگاهی فراجا با استناد به گزارش رسمی 
سازمان بیمه سلامت ایران از شهروندان خواست نسبت به این گونه 
تماس‌های مشکوک هوشیار بوده تا در دام افراد سودجو گرفتار نشوند. 
ایران هیچ گونه خدمات بیمه‌ای یا دریافت وجه  سازمان بیمه سامت 
ق تماس تلفنی انجام نمی‌دهد و تمامی خدمات  از شهروندان را از طری
ق درگاه‌های رسمی و دفاتر معتبر این سازمان ارائه می‌شود. فقط از طری
سرهنگ شریفی در ادامه به شهروندان توصیه کرد: »در صورت دریافت 
تماس تلفنی مشکوک از افراد ناشناس که خود را نماینده سازمان بیمه 
سامت معرفی می‌کنند به هیچ عنوان اطلاعات شخصی یا بانکی خود 

را ارائه ندهید.«
افراد با شماره کارت‌های  از واریز وجه به حساب  با بیان اینکه  وی 
به خدمات  ناشناس خود‌داری کنید، خاطرنشان کرد: »در صورت نیاز 
ق سامانه‌های رسمی و دفاتر مجاز سازمان بیمه سلامت  بیمه‌ای از طری

ام کنید.« اقد ایران 
این مقام انتظامی در پایان گفت: »شهروندان در صورت هر گونه موارد 
ق شماره تلفن 110 یا مراجع قانونی  ع وقت از طری مشکوک در اسر

رش دهند.« گزا

همسر سابق بازیگر معروف کلاهبردار بود
ق یکی از بازیگران کشورمان به قصد انتقام از  گروه حوادث: همسرساب
وی با ساخت یک صفحه اینستاگرامی به نام او از مردم کلاهبرداری کرد 

و با پولش یک خودروی گران قیمت خرید.
سردار داوود معظمی‌گودرزی رئیس پلیس فتا پایتخت در توضیح این 
ور به پلیس فتا مراجعه  خبر گفت: »مدتی پیش یکی از بازیگران کشـــ
کرد و مدعی شد که با استفاده از هویت او، پیجی در اینستاگرام ساخته 
ل جمع‌آوری می‌کند.  شده و به بهانه حمایت از حیوانات، از افراد پو
م بلافاصله این مسأله را بررسی کرده و مشخص شد همسر  همکاران
ق این بازیگر یک صفحه اینستاگرامی به نام او ساخته و با بیش از  ساب
از دریافت  ل کننده اقدام به کلاهبرداری می‌کند که پس  ۲۹ هزار نفر دنبا

ق شمالی تهران دستگیر شد.« از مناط م در یکی  م قضایی، مته حک
م در بازجویی‌ها به جرم خود اعتراف  معظمی‌گودرزی گفت که متهـــ
ل‌ها، برای خود یک خودرو خریده است.  و عنوان کرد که با این پو
م انگیزه خود را انتقام از شاکی و مطرح شدن در فضای‌ مجازی  متهـــ

کرد. ان  عنو

گروه حوادث:  سهل انگاری والدین در مراقبت از دختر 
به چاه آب شد. باعث سقوط مرگبار وی  بچه سه ساله 

سرهنگ محمدحسن حسینی،  فرمانده انتظامی 
شهرستان تفت درباره جزئیات این خبر گفت:» در 
پی اعام مرکز فوریت‌های پلیسی مبنی بر سقوط 
یک کودک به داخل چاه آب در یک خانه باغ در 

روستای ده بالا بلافاصله مأموران پلیس به محل 
انتظامی  با حضور مأموران پاسگاه  اعزام شدند.  
شیرکوه در محل، مشخص شد که دختر بچه سه 

ل بازی  بوده که  باغ مشغو ساله در حیاط  خانه‌
ناگهان به داخل چاه آب سقوط کرده و جان خود را 

است.«  از دست داده 

به  با هشدار  انتظامی شهرستان تفت  فرمانده 
خانواده‌ها و والدین گفت: »خانواده‌ها باید نظارت 
تنها رها  را  و آنها  باشند  بر فرزندانشان داشته  بیشتری 
ل، باغ،  نکنند و در صورت وجود هرگونه چاه در منز
از بروز حوادث  باغ و... حتماً در آن را بپوشانند تا  خانه 

ی شود.« ار جلوگیر ناگو

گروه حوادث: مرضیه همایونی/  دختر نوجوان 
وقتی تلفنی با شریک خود در سرقت درباره اموال 
مسروقه حرف می‌زد، نمی‌دانست نامادری‌اش 

شنیده و راز آنها را به پلیس لو می‌دهد.
به گزارش »ایران«، چندی قبل مرد طلافروشی در 
تماس با پلیس از سرقت خانه‌اش خبر داد و گفت: 
اما وقتی  م  م میهمان بودیـــ »شب در خانه مادرزن
م، با در تخریب شده خانه و سرقت حدود  برگشتی
۴ میلیارد تومان طا، سکه و دلار از گاوصندوق 

خانه‌ام رو‌به‌رو شدم. «

سارق آشنا
با شکایت مرد طلافروش، تحقیقات آغاز شد و 
دوربین‌ها نشان داد دو نفر نقاب‌دار در حالی که 
سر تا پا لباس مشکی پوشیده‌اند، سناریوی سرقت 
م زده‌اند. از جثه و ظاهر یکی از سارقان به نظر  را رقـــ
می‌رسید که یکی از آنها زن است. از سویی مأموران 
در بررسی خانه دریافتند سارقان با کلید وارد شده‌اند 
م‌کنی قفل در را تخریب کرده‌اند.   اما برای رد گ

بنابراین فرضیه سرقت از سوی آشنا قوت گرفت.
 

سرنخ دستگیری
در حالی که تحقیقات برای شناسایی سارقان ادامه 
داشت، چند هفته بعد زن جوانی با مراجعه به 
م سارق خانه خواهرم  پلیس گفت: »فکر می‌کن
م.« او ادامه داد: »من چند سال  را پیدا کرده باشـــ
قبل با مردی ازدواج کردم که از ازدواج اولش یک 
م با من سر ناسازگاری داشت  دختر دارد؛ او از اول ه
م. دیروز مشغول  م در جدال و دعوا بودی و مدام با ه
کار در خانه بودم که صدای فریادش را از اتاق 
شنیدم، انگار با کسی تلفنی حرف می‌زد. وقتی 
م با اینکه صدایش را پایین آورده بود،  پشت در رفت
م مرا بدهی، من  اما شنیدم که می‌گفت »باید سه
از خانه زهره را کشیدم و همه کارها را  نقشه سرقت 
من انجام دادم؛ حالا طلاها و دلارها را برداشتی و 
م خواهرم  با شنیدن اس می‌خواهی مرا دور بزنی؟« 
کنجکاو شدم؛ چند هفته قبل از خانه‌شان 
م سرقت کار این دختر  سرقت شده بود و فکر کن
با اطلاعاتی که زن جوان در  و دوستش باشد.« 

اختیار مأموران قرار داد، پس از هماهنگی‌های لازم 
دختر ۱۶ ساله دستگیر شد و در تحقیقات اعتراف 
به نام نیما، سرقت را  با همدستی پسری  کرد که 
انجام داده است. با برملا شدن هویت نیما، پسر 
۲۲ ساله نیز بازداشت شد و به سرقت اعتراف کرد.

 
سرقت به خاطر ازدواج

المیرا، ۱۶ سال دارد و به اتهام سرقت از خانه 
این  او درباره  بازداشت شده.  خاله‌اش )ناتنی( 
ماجرا گفت: مدتی قبل در فضای مجازی با نیما 
م و قرار  م علاقه‌مند شدی م به ه م ک آشنا شدم، ک
م با این ازدواج از دست  م؛ می‌خواست شد ازدواج کنی

راحت شوم.  ی‌ام  نامادر
مشکلت با نامادری چه بود؟ چه مشکلی بزرگ‌تر 
از اینکه او جای مادرم را گرفته بود. این زن وقتی 
م زندگی می‌کردند، منشی  پدر و مادرم هنوز با ه
پدرم بود و با کارهایش باعث شد آنها طلاق بگیرند 

م.  از او متنفر هست و من 
م  م داشت یعنی برای انتقام سرقت کردی؟ کینه ه
ولی بیشتر به خاطر پول بود. شوهر خواهرش 
م با این پول  خیلی پولدار بود و من می‌خواست

م و از آن خانه بروم.  ازدواج کنـــ
کلید خانه را از کجا آوردی؟ کار سختی نبود، از کیف 
م آنها  م. شبی که می‌دانست دختر خاله‌ام برداشت

م. خانه نیستند، با نیما راهی سرقت شدی
دعوایت با نیما سر چه بود؟ نیما به من رودست زد 
و همه طلاها و دلارها را برداشت. اگر به من خیانت 
م  نکرده بود، راز این سرقت برملا نمی‌شد اما او ه

به من نارو زد.

سقوط مرگبار دختر کوچولو به چاه

 W:افقی
‏1 - روش مناسبی برای سرگرم نگه 
داشتن مخاطبین و جذابیت بیشتر 

ل ویدیوچک فوتبا ل -  سریا
2 - گرفتگی زبان - یار »پیچ« - بنیان‌گذار مادها

3 - زیبایی و محبوبیت - نوعی نان - شهر استان 
ن ستا لر

4 - پسر - بخیل - بازسازی - دهان خودمانی
5 - طلا - کتاب مقدس زرتشت - میدان

6 - آشکار - پنبه‌زن - رساله دکتری
7 - نام مردانه - آن‌که راه و طریقه‌ای تازه برای اجرای 

ی می‌یابد - زادگاه نیما امر
8 - دستبند زنانه - از درجات نظامی - راه، روش

9 - ظرف جمع‌آوری میوه - شهری نزدیک نائین 
بند نبودن اصفهان - در 

10 - دستیار هیتلر - شراره و جرقه - میوه‌ای گوشت‌دار 
و شیرین

11 - مهربان - مجمع، مجلس - ضربان
12 - مرکب اِنسان‌ها قبل از ساخت خودرو - زین و 

برگ - ضمیر جمع - خمیده
13 - اسرار - قصبه - ضروریات

14 - بخش خودمختار »اسپانیا« - پشیمان - قلعه
15 - حرف خوراکی - پیش دیگران شرمسار گشتن

 
 T:عمودی

1 - دستگاهی برای پختن پلو - گروه کانگوروها
2 - هماهنگ - خشک، سفت - از هفت‌سین‌ها

3 - درختی بی‌میوه - حافظه جانبی رایانه - چیزی را با 
تردستی و چابکی از جایی برداشتن و بردن

4 - آفت کشتزار - در کبد تولید می‌شود - بلی در 
لمه - نگاه خیره مکا

5 - نگرانی - برادر - چاشنی ادویه‌دار
م - رشک بردن - پوشش سفت و  6 - مخفف هست

بان‌ها سخت خیا
7 - ساده، آسان - سرمربی »گل‌گهر« - نوا و لحن

8 - آسیب جسمی یا روحی - آفتاب - اعتراف
9 - گلی پربرگ - اجداد - جالیزی تنبل

10 - کنار آینه! - اختر - نشانه فعل استمراری
11 - عنصر حیاتی برای غده تیروئید - خاک - مختصر

12 - حرف عطف - رده، ردیف - آراسته - از اصوات 
تعجب

13 - هر چیز نامرغوب - جناح چپ - جستجو، تفحص
14 - بیماری پوستی - به دنیا آمدن - بی اعتبار و قلابی

15 - رشته‌ای از علوم - نام مردانه

 W:افقی
به کارگردانی  ‏1 - فیلمی خانوادگی 

بهمن گودرزی - پشته و تپه
ل و  م نجوم رادیویی - یک‌د 2 - نردبان - پروژه مه

ن با یک‌ز
3 - شهر »رومئو و ژولیت« - قسمی چراغ - پهلو

4 - اشاره به نزدیک - حرف مقطعه قرآن - کیسه‌کش 
حمام - کار برجسته

5 - باران ریزه - مایه خنده - تولید کردن
م‌جهت - پایه 6 - برابری - ه

7 - گلی زینتی - نور خورشید - عادت و خصلت
م - صورت - راه خروج 8 - شاعر قرن پنج

9 - لوس و بی‌مزه - گیاه زینت ترشی - ده دیدنی 

استان ‌فارس
10 - برادر آبادانی - مسافر - غذای محبوب چینی

11 - مهیا و آماده شده - نوایی از موسیقی - گشاده
12 - کلمه نهی از گفتن - حنا - ایستاده مانند ستون 

اصطلاحی در فیزیک  -
13 - از آفات درختان میوه‌دار - کمدین آلمانی - اشاره 

ه شد
ل آدم‌های خسیس خشک  14 - گوهر بی‌نظیر - ما

است - خوشه برنج
15 - مانند - اثر تاریخی ایلام

  
 T:عمودی

از »کامیلو  1 - شهری بندری در استان بوشهر - اثری 
سلا« خوزه 

2 - روستای »آدمک‌های سنگی« - بخشی از اوستا - 
ی مدد مسعود  م  فیل

3 - از مصالح ساختمانی - آسمان غرش - ماست را 
می‌کند خوشمزه‌تر 

4 - مخفف آونگ - واگیردار - صف و رده - سعی
به کارگردانی محمدرضا  5 - فرا خواندن - فیلمی 

اینترنتی رحمانی - نفوذ 
6 - بخار دهان - نابود شده - دسر سنتی ایرانی

م 7 - علت‌ها - قله‌ای در ارسباران - مردمک چش
8 - حاضر - با دیوان حافظ می‌گیرند! - تر و تازه

9 - حاوی - غذایی با بادمجان - همان یقه
از  10 - زبانی در برنامه‌نویسی - پسوند ساختن قید 

ی موسیقی الفبا صفت - 
11 - حرف تمسخر- سوداگر - یورش

12 - خمیده- عادت - ضد »کوتاه« - متضاد »زیبا«
13 - بیزاری و نفرت - هاله ماه - آشپز و طبخ کننده

14 - جوهر مازو - قلعه و برج - سازی زهی
15 - از نشریات معروف فرانسه - مرحبا

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

88
32

ه   
مار

ش
ی 

اد
 ع

ل
دو

ج
ل 

ح

جدول 
ويژه

 8
83

2 
ه  

مار
ش

ژه 
وي

ل 
دو

ج
ل 

ح

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.

8833

41365

7416

28

6289

34

5982

43785

3491

47

6315

985

9156

546

8596

92

5981

4892

6524

9641

853

541986

761

9624

4762

1689

961

475

826

847

3781

724

536

835

193

جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت

متوسط آسان

   4
84

2  
ره

ما‌
 ش

کو
دو

سو
ل 

دو
 ج

ل
ح

4842

4 1 8 7 5 3 9 6 2
7 6 5 2 9 1 4 3 8
2 9 3 8 6 4 1 5 7
6 8 1 5 7 2 3 9 4
5 4 2 1 3 9 7 8 6
9 3 7 4 8 6 2 1 5
3 7 9 6 2 8 5 4 1
8 5 4 9 1 7 6 2 3
1 2 6 3 4 5 8 7 9

3 4 9 5 1 7 6 2 8
5 2 1 8 6 4 3 9 7
6 8 7 9 3 2 1 4 5
1 6 3 7 4 9 8 5 2
7 9 8 1 2 5 4 6 3
2 5 4 6 8 3 7 1 9
8 3 5 4 9 1 2 7 6
9 1 6 2 7 8 5 3 4
4 7 2 3 5 6 9 8 1

9 8 2 4 6 5 1 3 7
6 1 4 3 7 2 9 8 5
7 3 5 8 1 9 2 6 4
5 2 8 6 4 1 3 7 9
3 4 9 7 5 8 6 2 1
1 7 6 9 2 3 4 5 8
4 5 3 1 8 6 7 9 2
8 9 7 2 3 4 5 1 6
2 6 1 5 9 7 8 4 3

6 9 3 1 7 5 4 8 2
8 4 1 3 6 2 9 7 5
2 7 5 9 8 4 1 3 6
9 2 7 4 1 3 5 6 8
1 6 4 2 5 8 7 9 3
3 5 8 7 9 6 2 4 1
5 3 9 8 4 1 6 2 7
4 1 2 6 3 7 8 5 9
7 8 6 5 2 9 3 1 4

م در سطرها، ستون‌ها   ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رق
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

اخبار پلیس


